

周口  
六一路小学  
小记者作品  
选登



## 打雪仗

小记者:范晋豪 编号:152107 六(3)班

我最喜欢的雪静悄悄地飘落下来,整整下了一天一夜,大地一片雪白,好像铺上一层厚厚的棉被。

第二天,我们迎来了一节快乐的体育课。同学们在操场上愉快地玩耍着,我顺手抓起一把雪,一边慢慢团成小雪球,一边静悄悄地寻找着目标。趁一名同学不注意,我快速地把雪球塞进了她的脖子里面,然后赶紧逃,谁知路面太滑,我一下子摔了个四脚朝天。

由于操场地面又湿又滑,女生普遍出现了瞄不准、扔不远、砸不中等状况,被男生压制在栏杆旁,毫无还击之力。最惨的是毛丽霓,她被几个男生围攻,可谓“遍体鳞伤”。随着“战斗”的深入,不断有同学加入进来,在白热化阶段,只见现场雪球四处乱窜,雪花漫天飞舞,甚至有些旁观者也不幸“中弹”。

正当我们意犹未尽时,快乐的“雪战”被放学铃声打断了。 (辅导老师:张兰花)

## 夏日的回忆

小记者:毛俪霓 编号:152091 六(3)班

一晃又是冬日,这几天的寒风有些刺骨,祖国的北方更是飘起了鹅毛大雪。这让我不禁想起夏日的炎热,之所以怀念夏季,是因为夏日有许多美好的回忆。

作为一名小记者,丰富多彩的夏季活动令我难忘。我与小记者们一起去了上海、杭州,开启了我们的快乐旅行。我们欣赏不同的美景,感受中华文化的博大精深。

春生夏长,秋收冬藏。万物生长的夏季已经远去,在这个沉淀和收藏的冬季,我突然有了两个感悟:一是感到时光的宝贵,过去的只能成为记忆,要珍惜现在所拥有的一切;二是感谢这个沉寂的季节,让我们可以静下心来思考和学习。(辅导老师:张兰花)

## 我是小记者

小记者:郑宇君 编号:152083 六(3)班

记得刚上三年级时,我就报名参加了《周口晚报》的小记者。小记者可以把自己的作文、绘画作品、书法作品向晚报投稿,一旦作品发表,还会得到一笔稿费呢!

晚报经常开展许多有意义的活动:春天,我们扛着铁锹、拎着水桶去植物园栽下一棵棵小树苗;夏天,我们一起在广场画汽车,畅想未来;寒风中,我们为留守儿童献上一片爱心;换物节上,我们把平时用不着的文具、玩具拿出来互相交换;我们一起唱着欢快的歌游览北京、上海、大草原……

今年暑假参加沪杭夏令营的场景,常常浮现在我的脑海中:高大上的同济大学广播厅、热闹繁华的上海南京路步行街、向往已久的东方明珠塔、烟雨中的美丽西湖。

那天,我们参观上海野生动物园,这里的动物们“见多识广”,丝毫不惧怕人类。游览中,我们的游览车被一群狮子挡住了去路;不一会儿,一头黑熊又爬上了我们的游览车,它用力地拍打着车身,仿佛在说:“小朋友,你们好!”然后,它跳下车,把路旁的一棵小树连根拔起,好像在向我们炫耀它的力气有多大。

参加小记者不仅锻炼了写作能力,开阔了视野,增长了见识,而且结交了许多好朋友。(辅导老师:张兰花)

## 我喜欢雪

小记者:刘畅豫 编号:151795 三(2)班

下雪了!下雪了!下课后,同学们争先恐后地冲出教室,下楼去玩雪。

操场上非常热闹,同学们有的在玩打雪仗、有的在堆雪人、有的手拉手在滑雪。我和几个小伙伴开始打雪仗,两个人一组,雪球砸中的人退出比赛。我抓起一把雪,雪软软的、滑滑的、凉凉的,经过几个回合的较量,我方胜利了!我们玩得好高兴呀!雪花落在头上,我们都变成了白发老人。我们的手冻得发红,像一个个胡萝卜,我的鞋子和袜子都湿透了,可是我们的心里是火热的!

下雪的感觉真好!我喜欢雪,更喜欢在雪地里玩耍!(辅导老师:李雪梅)

## 初冬的早晨

小记者:秦豪卓 编号:151981 五(2)班

秋天刚悄悄地离开,冬天就紧跟着来了。

太阳还没有升起,东面的天边泛着鱼肚白。马路上的人还不太多,路边有几位老人在锻炼身体,旁边的树上还挂着几个蒙着布罩的鸟笼,鸟儿在初冬的清晨欢快地叫着。

太阳出来了,勤劳的人们骑着车,迎着

朝阳去上班。他们都戴上了手套,有的还穿上了厚厚的羽绒服。路边的空地上,活跃着一群顽皮的孩子,他们跑啊,笑啊,多开心!不好,一个小朋友摔倒了,本以为他会哭,谁知他却快速地爬起来,又投入到玩耍的队伍里去了。瞧,他们多勇敢。

再到学校看一看,教学楼矗立在校园的北边,几棵青松在朝阳下依然苍翠挺拔,冬青树依然郁郁葱葱。几位来得早的同学正在清扫落叶,就像勤劳的清洁工,把我们的学校打扫得干干净净。(辅导老师:曾喜荣)

## 下雪了

小记者:陈雅雯 编号:151815 三(3)班

下雪了,看,雪儿为大地妈妈盖上了白色的棉被,为小树弟弟穿上了白色的棉袄。那是什么?一团白色的东西在动,哦,原来是雪儿为车哥哥穿上了白色的大衣。

放学了,我们迫不及待地冲出了校门,前面白茫茫的一片,看不清路。“唉呦,唉呦”,左滑一下,右滑一下,啊,我的小屁股可遭殃喽!

下雪天,我们能玩的东西太多太多了——堆雪人、打雪仗、滑冰。有些手巧的同学,拿着树叶上结的冰贴在玻璃上当窗花,奇葩吧,呵呵!

雪儿不仅过滤空气中的灰尘,还能净化我们的心灵,多下几场雪吧!(辅导老师:王翠红)

## 稿费

小记者:吴泽美 编号:152065 六(1)班

2014年,我成为了一名小记者。成为小记者以后,可以在《周口晚报》上发表作文,赚取稿费;可以参加丰富多彩的夏令营和冬令营,多好!

后来,我发表了我的第一篇作文——《一件让我不能忘记的事》,最后竟然变成了一个个铅字,刊登在了《周口晚报》上!那一刻,我多么激动啊!之后,我常常投稿,稿费最多时有12元!当我收到汇款单时,心里不知有多高兴。

现在,我当小记者将近两年了,收获不少。一开始,我迟迟不敢投稿,生怕被拒绝,被同学们嘲笑。后来,老师鼓励我积极地投稿,每当看见我的作文发表时,我特别高兴,老师也露出了欣慰的笑容。

遗憾的是,这一年多中因为种种原因,我参加小记者的活动不多。看见报纸上小记者们参加活动时的照片,真后悔让妈妈给我报这么多补习班,让我抽不出时间参加活动。为这事,我还跟妈妈生了好几天气。

当小记者让我受益匪浅,今年我还要继续当小记者!(辅导老师:王艳)

## 换物

小记者:赵佳佳 编号:152136 六(6)班

自从加入了小记者,我体验到了艰辛,得到了锻炼,写作能力增强了,还参加了许多有趣的活动,这些在我的记忆中都留下了深刻的印象。其中,有一个活动令我最难忘。

一个阳光明媚的星期六,我参加了“换物交友”活动,妹妹、表姐、表弟和我一起参与了活动,我们在“跳蚤市场”摆起了摊位。这里的物品琳琅满目:书籍、玩具、小饰品应有尽有,比真正的市场还热闹。

我们把自己的东西摆放好,表弟守着摊,我和表姐、妹妹拿着物品去逛一逛,看看有没有什么稀奇的玩具或书籍。太阳散发出灼热的光芒,几次和别人换物失败后,我很沮丧。表姐安慰我:“别灰心,继续努力。”在表姐的鼓励下,我收获了许多精美的玩偶,还结交了一些新朋友。

这次活动让我体会到了生意人的辛苦,更让我感受到了友情的真诚。(辅导老师:黄清花)

## 收获欢乐

小记者:时硕 编号:152049 六(1)班

我的小记者生活是五彩缤纷的,有许多欢乐,也有许多收获。

成为小记者后,我参加了许多有意义的活动:走进110指挥中心参观、参加换物交友活动、学习怎样成为一名优秀的小记者,我们还走进美丽的清华育英学校,在那里,我们一起拜了孔子。

每次参加完活动,我都会写一篇作文,一开始感觉有些困难,但我依然会努力完成。尽管发表文章不容易,但我相信,没有什么事情是做不到的,只看你有没有信心。

我相信,只要努力,我一定会成为一名出色的小记者!(辅导老师:王艳)